

奥斯卡曝最佳外语片奖

华语片十年败

在洛杉矶当地时间周五(12月21日)早,主办奥斯卡的美国电影科学与艺术学院公布了入围2013年奥斯卡最佳外语片短名单的九部电影,来自中国大陆、香港和台湾的三部华语片全部落选,这也是继2003年张艺谋的《英雄》后,第10个年头华语片与奥斯卡无缘。

本届奥斯卡的短名单明显以欧洲电影为主,9部影片中有7部来自欧洲,另外2部来自美洲地区,虽然其中的加拿大影片《战地女巫》(War Witch)的故事其实设定在非洲。本次奥斯卡的最佳外语片选送名单达到了创纪录的71部,经过学院的志愿者们从中挑选出自己最喜欢的六部电影,之后再由一个20人组成的评审委员会在这六部影片的基础上再挑选三部影片,最终构成了这个由九部电影组成的短名单。之后,学院将挑选两个评审团,一个由20人组成的洛杉矶评审团和一个10人组成的纽约评审团,在1月早些时候挑选三天放映这九部电影,并最终由这两个评审团挑选出五部提名影片。

今年代表华语片选送的三部影片分别是代表中国大陆、由陈凯歌执导的《搜索》,代表中国香港、由杜琪峰执导的《夺命金》,以及代表中国台湾、由张荣吉执导的《逆光飞翔》。由于在早先公布的金球奖提名中,三部影片均落选最佳外语片提名,华语片的“申奥”之路就并不被看好。 星报综合



《战地女巫》海报

曾志伟袭击恐吓案证人增至10人 若定罪随时入狱

据报道,“艺人开餐”愈演愈烈,有指曾志伟为陈奕迅“出手”掌掴黄浩。上周有传黄浩在本月5日的婚宴上,就被掌掴一事销案,以为事件告一段落,但近日又有戏剧性发展。

有报道指警方已派四个部门搜集证据,与此同时,警方12月18日先后召现场目击证人沈嘉伟和梁汉文,到中区警署助查。之后,曾志伟以涉嫌袭击和恐吓被警方拘捕,现正保释候查。

据知警方手上也掌握其他重要线索,有消息指,案发当日除了有宾客目睹事件外,由于当日是婚宴,酒店请来不少兼职侍应。事发后,有两名兼职侍应向警方作供。不过涉案者曾志伟早前向传媒发表“食屎狗论”,就触动其他目击者的情绪。现在证人已由两位增至大约十位,大部分是当晚兼职侍应。

警方曾二度传召徐淑莹到中区警署提供数据,不过她则以“生病”与“没有特别出入通道”为由而缺席。虽然近日黄浩变得低调,但“台湾一品花雕鸡”董事局于19日终于发出声明,除反击李灿森早前指餐厅讹人的指控外,更一再强调餐厅有安装闭路电视,暗示有片在手。

代表黄浩的律师指,涉嫌掌掴事件中,一旦定罪,被告随时被警方控告普通袭击、非法禁锢及妨碍司法公正3项罪名。律师指普通袭击罪一旦罪成,最高刑罚为监禁一年,而另外两罪则必定入狱。“普通袭击只要有受害人出面讲出真相,刑罚不算太重。非法禁锢有可能牵涉其他罪行,例如强奸、袭击,最高可监禁十年。至于妨碍司法公正属《普通法》罪行,没有最高刑罚,视乎处理案件的法院判刑限制,一般最高刑罚为监禁七年。” 星报综合

郭德纲将首次参加央视春晚

昨日已亮相央视春晚终审现场

据最新消息,郭德纲将应邀参加2013年央视春晚,这是郭德纲被央视封杀多年后,首次亮相央视春晚。哈文曾秘密跟郭德纲面谈。

昨天下午,有媒体目击郭德纲亮相央视春晚终审。当时,郭德纲和搭档于谦在众人的簇拥下亮相央视春晚终审现场,打破了他“绝不会上春晚”的传言。

据悉,郭德纲是最后一个参加审查的演员,而在进入央视之前,他正巧在门口碰到了徒弟曹云金,两人还攀谈了几分钟。 星报综合

七位青年作家问鼎首届鲁彦周文学奖

星报讯(记者 张亚琴) 昨天下午,由省作协、省鲁彦周研究会、清明杂志社联合主办的“银联杯”首届鲁彦周文学奖颁奖典礼在合肥隆重举行。来自社会各界的作家、艺术家、获奖者代表等150余人参加了盛典。颁奖会前,与会人员观看和缅怀了鲁彦周先生的生平和创作情况,鲁彦周先生的儿媳妇、著名编剧王丽萍含泪代表家属表达了谢意。

鲁彦周文学奖征评工作于今年5月份起面向社会全面展开,评奖办公室共收到参评作品140余部。最终,青年作家李凤群的《大江边》、贾立峰的《蓝旗袍》两部长篇小说;海飞的《像老子一样生活》、弋铎的《葛仙米》、杨小凡的《欢乐》、俞胜的《水乳交融》4部中篇小说和周展的《我是植物人》1部电影文学剧本等获得“桂冠”。电视剧剧本项则空缺。

以作家名字命名的文学奖,在国内并不鲜见,而鲁彦周文学奖是我省第一个以个人名义命名的文学奖,它的设立,填补了我省在此处的空白。

此次评奖的最大亮点是45周岁的年龄限制。据主办方介绍,之所以这样做,是因为鲁彦周先生生前就倾注极大的心力,关心扶持青年作者的成长。据悉,鲁彦周文学奖将两年评选一次。

孙茜搭档王志飞加盟《婚战》



星报讯(记者 吴笑文) 日前,情感大戏《婚战》在北京开机,该剧讲述了两个家庭因种种“意外”而引发的家庭变革。凭《甄嬛传》一举成名的孙茜,此次在剧中和王志飞搭档,出演他的妻子谢婉婷。

孙茜对记者说,谢婉婷是她近年来遇见的最好的角色之一,“在拿

到剧本的那一刻,就已经被这个人物所吸引,而通过对这个人物的诠释,我又由单纯地爱这个角色,慢慢地产生了一种使命感。我想通过这个角色,能够关心在身边的家人、朋友、同事,和那些表面无事却身处在心理亚健康状态的人们,不要去冷漠别人。”

AMG 艺术影城 过圣诞迎新年

A 情侣专属圣诞套餐 100元
(2张电影票+2瓶昆仑山矿泉水+1份中爆米花)

圣诞观影有惊喜: 只要拿起你的相机或者手机,在艺术影城内留下你或你们的笑脸,将合影发到新浪微博关注并@安徽艺术影城 即可。抽取20位幸运粉丝将获得**电影兑换券一张**。(所有奖项将于12月31日微博公布)

C 超值圣诞套餐乐翻天

套餐A:大份爆米花 + 超级奶茶(热饮) 套餐B:中份爆米花 + 超级奶茶(热饮)

2瓶百事可乐瓶装系列 (原价44元 现价30元) 1瓶百事可乐瓶装系列 (原价20元 现价10元)

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:62794999/62795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

市场星报 最有价值的都市报

珍爱生命 远离酒驾

星报公益